

将以亲人身份抚养孩子 杨幂刘恺威离婚

本报讯 12月22日晚,演员杨幂、刘恺威通过二人所属经纪公司嘉行传媒发布离婚声明。声明中称,两人已于今年签署协议,和平分手。离婚是双方彼此尊重沟通后作出的选择,今后将以亲人的身份共同照顾抚养孩子,同时以朋友的身份真诚地祝福彼此的未来,并表示为保护孩子和双方家人,恳请大众给予空间。

声明全文如下:

感谢各位一直以来对嘉行传媒旗下艺人刘恺威和杨幂的喜爱和支持。现经双方慎重考虑,决定通过本公司向各位朋友告知:两人已于今年签署协议,和平分手,结束两人的婚姻关系。

以上决定是双方彼此尊重沟通后作出的选择,虽然不再以夫妻关系共同生活,但两人今后也将以亲人的身份共同照顾抚养孩子,同时

以朋友的身份真诚地祝福彼此的未来。

两位艺人为因私事占用媒体公共资源,并给大家带来纷扰,向所有人致以最诚挚的歉意。同时,为保护孩子和双方家人,在此声明发出后,两人将不再对此事做更多回应,恳请媒体和大众尊重两人的想法,更恳请给予空间,不要打扰孩子或双方家人。

再次感谢媒体和大众一直以来对两人的关心、帮助和爱护,两人会继续好好工作,认真生活,感恩!

杨幂、刘恺威于2014年举行婚礼,同年6月诞下女儿“小糯米”,2018年12月22日宣布结束近5年的婚姻。

公布离婚时间原因: 为保护小糯米

杨幂、刘恺威12月22日晚发布离婚声明,据知情人士透露,两人于两个月前在加拿大办理了离婚手续,女儿小糯米将会继续在香港读书生活。为何选择在22日公布?记者获悉,公布日期系两人共同选择,由于香港的学校从12月22日开始给学生放圣诞节假期,两人为了保护小糯米不被媒体围追堵截才选择22日公布离婚消息,不希望她因此受到打扰。

离婚协议疑曝光 抚养权交给刘恺威

杨幂和刘恺威的官宣中说明,女儿小糯米由双方共同抚养。但近日有知情人士透露,由于小糯米一直在香港与刘恺威及其家人生活在一起,所以双方也达成了协议,小糯米继续与刘恺威在香港生活。

这些年杨幂和刘恺威各自为了事业忙碌,很少有同框秀恩爱的时候,据网友透露,杨幂在三年时间里仅有37天和女儿相处。(婉宗)

娱乐评弹

杨幂刘恺威 为啥会离婚?

□小妖

作为娱乐圈中最不被看好的明星夫妻档,杨幂和刘恺威终于赶在2018年的最后几天宣布离婚。他俩到底为啥离婚?我们来八卦一下。

杨幂是童星出身,4岁开始串剧组,5岁就在《武状元苏乞儿》中饰演周星驰的女儿,18岁出演《神雕侠侣》,被赞是最有灵气的郭襄……随后她的星路大家都知道了,凭借穿越剧《宫》开始大红大紫,成为80后当家花旦的著名女演员。这样的星路,杨幂很早就见识了人情冷暖,曾经历过一年没有人找她拍戏的日子,也经历过一年拍11部戏、每天只睡4个小时的日子,拍《小时代3》的时候,她已经怀孕3个月,但还是踩着高跟鞋,在雪地里奔跑……经历过这一切的杨幂,特别独立而自我,是典型的事业型女性。

2014年,杨幂和刘恺威在巴厘岛大婚,原以为杨幂结婚后会慢慢以家庭为重,但其实并没有,她还是演艺圈的“劳模”。和很多明星夫妻不一样,杨幂和刘恺威结婚后,依旧过着两地分居的生活。杨幂一直在北京忙着事业,而刘恺威除了拍戏,大多数时间都会待在香港的家里。

生下女儿小糯米之后,杨幂依然忙得连轴转,甚至没有时间陪孩子。刘恺威的粉丝曾经整理出杨幂每天的具体行程表,结果2017年,杨幂和女儿相处的时间总共不到5天。我真的想象不到一年只与孩子相处5天是什么概念,毕竟,我5个小时不见我女儿糖包就会着急回家。

再来看刘恺威,他演艺作品产量相对较少,曝光率也稍低,相比杨幂来说,更看重家庭。再加上小糯米一直在香港跟爷爷奶奶一起生活,儿媳一年到头也陪不了孙女几天,爷爷奶奶肯定心里不太开心。刘恺威的爸爸接受媒体采访时就曾表示,杨幂什么都好,就是太忙了。

两人的离婚传闻一直没有停止,几乎每个月都要来一次,现在,这桩被传了两年的离婚终于上演了大结局,对于他俩而言,也算是真正的解脱了。再也不用貌合神离地秀恩爱,再也不用被各种追问关于最近对方绯闻的看法,也再也不用费尽心思解释为何互动越来越少。

希望他俩从此以后一别两宽,各生欢喜。



杨幂和刘恺威
(资料图)